



Анастасия КОКОВИХИНА,
редактор рубрики «Мода»

«Добавьте блеска в ваш повседневный гардероб! Наденьте нарядный топ с пайетками под строгий костюм в офис или дополните свитер объемной вязки юбкой плиссе из блестящей ткани. Обратите внимание на обувь и сумки из металлизированной кожи. Но не переусердствуйте с модным трендом – достаточно одного яркого предмета в образе».

НОВЫЙ ВЗГЛЯД

Культовая модель часов Calvin Klein minimal обрела новое цветовое решение – напыление из розового золота и абсолютно черный. Неизменными остались лаконичный дизайн и надежный швейцарский механизм.



Новости

Самые
актуальные
и стильные
новинки этого
месяца.

ВСЁ НА ВИДУ

В новой коллекции Pandora появились чудесные медальоны с сапфировыми стеклами в обрамлении серебра. Внутри каждого украшения спрятаны миниатюрные шармы-петиты.



СТИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ

Если вы ищите модный и качественный трикотаж, который можно носить и в пир и в мир, то обязательно загляните в магазины французской одежды Devernois.



ОЧАРОВАНИЕ КЛАССИКИ >

В осенне-зимней коллекции Finn Flare наряду с удобными и практичными пуховиками представлены элегантные пальто. Актуальные силуэты выполнены в нежной гамме – персиковом или пыльно-розовом оттенках.

СОВЕТЫ
ПОКУПКИ



День дома!

Несмотря на то, как сильно мы все любим свой дом, 92% россиян периодически чувствуют себя неловко, говоря, что провели дома все свободное время. Но ведь именно такие моменты дарят нам самые теплые эмоции. Дом достоин того, чтобы у него был свой праздник. Давайте вместе отмечать его каждый год! Если вы «за», присоединяйтесь к ИКЕА: заходите на сайт IKEA.ru/den_doma и подписывайте петицию, чтобы каждое 26 ноября мы праздновали День дома! Заниматься весь день только тем, что действительно нравится, никуда не спешить и получать удовольствие от каждой секунды – это настоящий праздник! Так почему бы не отметить его всем вместе?

Новое поколение

Премьера известного автомобильного бренда Smart – это три типа кузова, два варианта двигателей, две трансмиссии и более 60 цветов. Как и прежде, smart создавался при участии Mercedes-Benz, которые интегрировали в новые модели самые передовые идеи и высочайшие стандарты безопасности. С компактными габаритами, позволяющими вписаться в любое парковочное место, низким расходом топлива и дружелюбным «лицом» smart создан для жителей мегаполиса.



Настоящий бриллиант

Ода Южной Америке – аромат для дома из новой коллекции «Берже» с согревающими, пудровыми аккордами какао и миндаля, нотами карамели и бобов тонка и тонкими древесными аккордами пачулей и кедра. Заключенный в благородную оправу, новую модель лампы «Бриллиант», аромат станет украшением любого интерьера.



Золотое дыхание

Новинка лиможской мануфактуры HAVILAND, сентябрь 2016. Вот уже 170 лет лиможская фарфоровая мануфактура HAVILAND удивляет большим выбором предметов из фарфора, превращающих интерьер в элегантное и изысканное пространство. С каждой новой коллекцией мастерами открываются новые грани фарфора и традиционно сохраняется высочайшее качество и уровень исполнения.



Подарок со вкусом

Мечтаете о путешествии? Сделать мечту реальностью может конкурс компании Fazer «Подарок со вкусом»! Купите любую продукцию Fazer в период с 1.11 по 31.12 этого года, подпишитесь на группу Fazer шоколад в Instagram, VK или Facebook, оформите своими руками подарок из шоколадной продукции Fazer и выложите в соцсетях фото с хэштегом #подароксовкусом. Автора лучшего фото ждет путешествие на двоих в сказочную Финляндию, еще 125 участников конкурса получат праздничный набор шоколада Fazer! Подробности на www.fazer.ru.

